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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e vinte três (18.07.2023) às nove 

horas e trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 

Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel 

de Souza e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva (primeiro 

secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fernando 

Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Kleber Maciel de Souza; José Ananias Neto; José Ferreira Luiz; Rivanildo Barreto 

Silva; Fagner Ferreira da Silva; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta 

Rafael de Oliveira Xavier. ESTANDO AUSENTE A VEREADORA: Lucineide 

Maria de Souza Paiva (sob atestado médico). PASSANDO A ORDEM DIA DO 

DIA: NÃO HOUVE MATERIAS A DELIBERAR. PASSANDO AO 

EXPEDIENTE DO DIA:  INDICAÇÃO Nº 19/2023 de autoria do Vereador José 

Ananias. Indica ao Poder Executivo que seja providenciado a iluminação pública 

do prolongamento da rua popularmente conhecida como Rua do Funil, no centro 

da Cidade. INDICAÇÃO Nº 20/2023 de autoria do Vereador José Ananias. Indica 

ao Poder Executivo que seja feito a perfuração de um Poço Tubular para abastecer 

o Novo Estádio de Futebol localizado nas proximidades do Novo Monte na Cidade 

de Monte Alegre/RN.  INDICAÇÃO Nº 21/2023 de autoria do Vereador José 

Ananias. Indica ao Poder Executivo que seja realizado o Calçamento asfáltico na 

entrada para a Comunidade dos Tremedais em torno da Capela de Santana 

localizada na Comunidade de Carnaúba no Município de Monte Alegre/RN. 

INDICAÇÃO Nº 22/2023 de autoria do Vereador José Ananias. Indica ao Poder 

Executivo que seja realizado o Calçamento asfáltico na rua popularmente 

conhecida como Rua do Funil, no centro da Cidade de Monte Alegre/RN. 

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREADOR JANILSON GOMES: Inicialmente agradece ao presidente da 

Casa pela oportunidade em ter participado do Congresso ocorrido em João 

Pessoa/PB, algo que tem os motivado a adquirir mais conhecimento. Outro assunto 

é sobre os recorrentes assaltos que vem acontecendo na Comunidade do Fontes, 

tendo em vista a má situação da estrada. E, por esse motivo aproveita a 

oportunidade e pede  ao poder executivo, que reveja  o quanto antes.  Com a 

palavra o presidente Kleber Maciel: Agradece as palavras do vereador Janilson  



 

2 
 

e diz que, no que depender dele enquanto vereador e presidente desta Casa, sempre 

estará procurando formação e qualificação para o Poder legislativo deste 

Município, pois assim todos ganham. SEGUNDO ORADOR VEREADOR 

FERNANDO LEANDRO: Inicia suas palavras também agradecendo ao 

presidente a participação no congresso em João Pessoa, pois foi um momento de 

aprimorar e adquirir novos conhecimentos. Em seguida, diz que a função de 

vereador não é algo tão simples nem fácil como muitos dizem, pois para isso se 

faz necessário está se qualificando para poder oferecer um serviço de qualidade a 

todo cidadão. APARTE do Vereador José Ferreira: Diz ser de acordo com as 

palavras do vereador Fernando, pois de fato nem todos que almejam esse cargo de 

vereador tem o perfil, a qualificação e condição de ser, afinal requer conhecimento 

e essa qualificação permanente. APARTE do Vereador Rivanildo Barreto: 

Agradece o reconhecimento dos vereadores Janilson e Fernando, quando se trata 

de congressos e qualificações, pois observa-se que essa qualificação é algo que 

tem sido iniciada desde a gestão passada do vereador Fagner Ferreira, algo que 

infelizmente não aconteceu em gestões anteriores e ele sentiu falta. 

RETORNANDO o Vereador Fernando Leandro: De fato agradece a Kleber 

Maciel por estar dando continuidade a algo que foi iniciado na gestão do 

Expresidente e vereador Fagner Ferreira. Outro ponto, é sobre as estradas do nosso 

município e faz apelo a administração pública, no sentido de que se tenha mais 

cuidado com a execução dos serviços e obras, para que em tão pouco tempo não 

venha precisar de reparos e paliativos em nossa Cidade. APARTE do Vereador 

José Ananias: Diz que a pista da Comunidade de Santa Luzia, será feita os devidos 

reparos, e, sobre a pista do Retiro ainda não foi finalizada, que nem paga foi ainda 

e relata que de fato essa pista tem se danificada devido ao inverno, mas que ao ser 

concluída ela terá garantia por parte da empresa. RETORNANDO o Vereador 

Fernando Leandro: Diz ter observado que não deve ter feito um estudo ou 

planejamento na realização das obras em determinadas comunidades de nossa 

cidade, pois o asfalto em alguns pontos tem se esfarelado e isso não deve ocorrer. 

Por esse motivo, enfatiza que quando se é realizado um serviço bem-feito não se 

precisa de reparos em tão pouco tempo.  TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

LENILSON MENDES: Registra a sua felicidade pelo retorno dos trabalhos 

legislativo. Em seguida, diz que as pessoas não devem apenas criticar pois 

dificuldade toda gestão pública têm, afinal as falhas sempre vão acontecer. 

APARTE do Vereador Janilson Gomes: Diz que sobre as críticas elas devem 

sim existir, para que de alguma forma nos ajude a melhorar como pessoa e até 
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mesmo na gestão municipal. E, diz mais uma vez as estradas não devem serem 

feitas apenas de enfeite, pois de fato os caminhões tendem a passar, por isso se faz 

necessário que se realize um trabalho de qualidade. APARTE do vereador 

Fernando Leandro: Diz que a crítica é importante sim, e, ela pode ser vista tanto 

do lado positivo, quanto do negativo dependendo de quem a ver. RETORNANDO 

o vereador Lenilson Mendes: agradece a palavra de todos. QUARTO ORADOR 

VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia dando bom dia a todos e desejando 

um bom retorno aos trabalhos nesta Casa. Em seguida, registra e parabeniza a todo 

legislativo municipal pela preocupação na situação da troca da tubulação entre a 

Pajussara e o Comum, e, espera o problema daquela comunidade de fato seja 

sanado. Dando continuidade parabeniza a Prefeitura Municipal e ao Deputado 

Kleber pelo apoio que sempre foi dado. Agradece também mais uma vez toda 

atenção que o Poder Executivo tem dado ao mutirão de limpeza que vem sendo 

realizado na Comunidade de Pajussara. APARTE do vereador Janilson Gomes: 

Aproveita a oportunidade e agradece ao secretário de infraestrutura por ele estar 

sempre atendido as demandas que ele tem solicitado. RETORNANDO o 

vereador Fagner Ferreira:  Diz que todo o serviço de obras realizado em nosso 

município, só será pago quando for concluído e executado um serviço de qualidade 

para população. QUINTO ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: 

inicia dando bom dia a todos. Em seguida, diz ter sido surpreendido pela CAERN, 

pois o serviço vem sendo executado graças a luta desses vereadores junto a 

CAERN, que o serviço que será dividido em duas etapas, mas que em breve será 

finalizado e deixando assim a população bem assistida. Por fim, agradece ao 

secretario de infraestrutura pelo reparo feito na Creche menino sapeca. Com a 

palavra o Presidente da Casa Kleber Maciel: cumprimenta a todos os presentes, 

e, registra o retorno do recesso parlamentar nesta Casa. Em seguida, diz que as 

marchas, congressos e capacitações tem como objetivo orientar, capacitar e 

qualificar todos os vereadores deste poder legislativo. Outra questão é sobre as 

obras e estradas que estão em execução pelo município, e, afirma que elas só serão 

pagas ao término e conclusão de todas com qualidade. Registra ainda que durante 

o recesso os vereadores mirins desse município, estiveram conhecendo assembleia 

legislativa do nosso estado e alguns deputados, iniciativa essa do vereador 

Rivanildo Barreto e de da Mesa Diretora. Por fim, diz que teve conhecimento 

através do secretário de infraestrutura que está sendo feita uma programação de 

limpeza e organização por todo o município, e, que assim que concluída enviará a 

esta Casa essa lista/programação. Finalizando, diz que até o presente momento não 
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chegou nenhuma informação por parte do Poder Executivo, concedendo aumento 

do reajuste salarial dos professores, tendo em vista dificuldade financeira que a 

Prefeitura tem enfrentado. Mas, aproveita a oportunidade e se coloca ao lado da 

categoria dos professores. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  NÃO 

HOUVE VEREADORES INSCRITOS. Nada mais havendo a ser debatido, 

declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima para terça feira 

dia 25 de julho do corrente ano no horário regimental.  
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